
吹田市立千里丘北留守家庭児童育成室
夏休み中の利用に関するアンケート

【送付概要】

・アンケート送付世帯数　２５世帯
　　　　　　　　児童数　２８名（１年２０名・２年５名・３年３名）
（アンケート送付日現在入室している児童の世帯、ただし、都合により
　長期欠席の１世帯１名を除く）

・アンケート送付日　　平成２７年９月　７日(月)

・アンケート締切日　　平成２７年９月１６日(水)

・アンケート回答数　　１８通（１８世帯１９名、回収率：６７.９％）

【その他】
・「自由回答」については、漢字への表記替え、句読点や誤字脱字の訂
　正以外は原文のまま掲載しています。
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タイプライターテキスト



回答項目 1年 2年 3年 合計

人数 16人 2人 1人 19人

構成比率 84.2% 10.5% 5.3% 100%

回答項目 ア イ 合計

人数 19人 19人

構成比率 100.0% 0.0% 100%

回答項目

回答項目 ア イ ウ 合計

人数 17人 2人 人 19人

構成比率 89.5% 10.5% 0.0% 100%

回答項目

・ア…適当である

・ウ…もっと短い方が良い

・イ…もっと長い方が良い

・ア …よかった

・イ …よくなかった

（２）時間はどうでしたか?

（１）内容はどうでしたか?

１　お子様について

２　夏休み中の学習の取り組みについて

【自由回答：夏休み中の学習の取り組みについて】

(１)勉強の習慣がついてよかった。楽しく勉強できた。

(２)そろばんなど取り組んでいただいて助かっています。

(３)そろばんを導入して下さり、有り難いと思いました。

(４)本を読む時間を設けてはどうでしょうか。

1年 2年 
3

年
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回答項目 ア イ 合計

人数 19人 19人

構成比率 100.0% 0.0% 100%

回答項目

回答項目 ア イ 合計

人数 16人 3人 19人

構成比率 84.2% 15.8% 100%

回答項目

(９)夏の暑い中、小学校の低学年にとっては長く感じる距離を歩かせて駅まで行くの
　　ではなく、バスの利用をお願いします。デイキャンプの日は帰宅後、疲れ切て、
　　やらないといけないことを全くできずに寝てしまいました。

・イ…よくなかった

（１）内容はどうでしたか？

・ア…適当である

・イ…もっと多い方が良い

・ウ…もっと少ない方が良い

（２）回数はどうでしたか？

３　夏休み中のイベント活動（デイキャンプ、映画会、
　　クッキング等について）

(５)学校のプールの日にちが重なる事があり、できれば別の日がよかったです。

(６)他校との交流の場を設けてほしいと思います。

【自由回答：夏休み中のイベント活動について】

(１)色々して頂けて、充実した休暇となり有り難かったです。

(７)駅から学童までの歩く距離がしんどそうだった。

・ア…よかった

(４)引率は大変なのに感謝しています。普段あまり歩いてくれないのでよかった。
　　クッキングも楽しみでした。自分達でやったので、自分の自信になったようです。

(８)暑い中、駅まで徒歩で移動するのが大変そうでした。

(２)クッキングが楽しかったようです。チャーハンとお好み焼きがすごくおいしかった！
    と言っていました。スイカ割りの日もうれしそうに報告してくれました。

(３)クッキングはお弁当のお休みになり助かりました。

ア 
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回答項目 ア イ ウ エ オ カ 未回答 合計

人数 12人 1人 5人 1人 19人

構成比率 63.2% 5.3% 26.3% 0.0% 0.0% 0.0% 5.3% 100%

４　お子様にとって夏休み中の千里丘北育成室はどの
　　程度楽しい場所でしたか？

(14)外遊びや虫取り等がしたかった様です。

(８)様々な企画で日々楽しめたようです。
(９)お友達と一緒に遊べることや、イベントが楽しかったと言っておりました。

(15)「普通かなー、どうかなー」って考えちゃうなー。

(13)キャンプがあったり、クッキングがあったりで楽しかった。

(10)イベントが多くあって楽しかった様です。

(３)毎日、喜んで行っていました。
(４)子どもが楽しかったと言っています。嫌がることなく通ってくれました。

(12)友達がたくさんなので楽しかったのと、ごはん作りしたのが楽しかった。

【自由回答】

(１)遊びからお勉強まで、きちんと区切りをつけて進めてくれるので、メリハリがあっていい。
(２)用事のある日以外全て参加しました。本人も楽しそうにしていました。

(５)いつも楽しいと話しています。

(７)友達と遊べて楽しそうだから。

(６)友達がいて、いろいろな事を体験出来るから「そこに行けば遊べる友達がいる」が一番だと思い
　　ます。

(11)毎日お友達や先生と遊べる、クッキングなどのイベントもあり、楽しそうに毎朝学童へ行ってい
　　ました。
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満足度が高い 

満足度が低い 

「ア」と「ウ」の間に〇を記入し
た方について、「イ」とします。 
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回答項目 ア イ ウ エ オ カ 未回答 合計

人数 13人 4人 1人 1人 19人

構成比率 68.4% 21.1% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0% 5.3% 100%

(８)夏休みなのに仕事なので、子どもには楽しい思い出をたくさん作ってあげたかったため、学童で
　　のデイキャンプ、クッキング、映画会などイベントをたくさんしていただき、とても感謝してい
　　ます。

(12)仕事がある為、毎日開室してくれて助かった。

(14)朝の開始時間を早めていただきたいです。

５　保護者様にとって夏休み中の千里丘北育成室は
　　どの程度満足できるものとなっていますか？

(13)いろいろな事を自由に出来、見守ってくれている大人がいる環境、なさけないけれど、親はそこ
　　まで手が回らない。

【自由回答】

(１)毎日、安心してお願いできる。

(２)子供たちが楽しく行ってくれているので。

(４)安心して預けられ、子供も楽しんでいるので満足しています。

(３)子供たちから、楽しかった話を聞くたびに親としても満足する気持ちがより強くなりました。

(10)学習もできるし、課外活動もあり、よかったと思う。

(６)クッキングが特に助かりました。

(７)先生方には感謝しています。冷房も入るお部屋で、水曜日はクッキングデーで助かりました。

(11)民営化初めての夏休みでしたが、他の育成室での活動を取り入れて良かったと思います。

(９)宿題もやってきてくれるし、いろいろな活動をしてもらえてるので助かります。

(５)そろばんなど、学習指導も取り入れられていたことがよかったです。
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 満足度が低い 

「イ」と「エ」の間に〇を記入し
た方について、「ウ」とします。 
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６ ／ ６ 

６ その他、ご意見をお聞かせください。 
 （１）先生方は、子供達と一緒にたくさん遊んでくれ、子供の事を良く見て下さっています。毎日、楽

しく過ごさせていただいた夏休みでした。 

 

 （２）日中はとても暑いため、熱中症対策に気をつけて頂いたと思います。その反面、体を動かす時間

が短くなったようで残念です。 

 

 （３）毎週開催のクッキングが、親としてはとても助かりました。欲を言えば、週に 2 回ぐらいでも、

とは思いますが、1回だけでも、お弁当を作らなくていい日があると有難かったです。今後も、充

実した内容を期待しています。 

 

 （４）暑いので、お弁当の傷みが気になりましたが…。クッキングのイベントをもっと増やしていただ

けると嬉しく思います。 

 

 （５）個人懇談会があるのは良いのですが、日々何をしているのか連絡帳が全く活用されていないので、

一言でも良いので「今日は ～ しました」とか日々の行動を教えてほしいです。 

 

 （６）学童が開くのが朝 8 時 30 分からなので、もう少し早く開いてほしい。8時からだと大変助かる。 

  

（７）開室時間が 8時 30 分なので大変困りました。母親は 8 時前に出勤しなくてはならないので主人に

大きな負担をかけました。8 時に開室して頂けると大変助かります。8 時 30 分過ぎにお友達が来

るまで、1人で待っていた日もあるそうです。 

 

（８）できれば、「おやつ」とか寄付したい。親が共働きでなくても空きがあれば入れる制度があればよ

い。 

 




